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the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
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4 Carved Wood Figure of a Penitent Nun with Ivory
Face & Hands, 18 1/8"H, No Export.

$100 - $200

Hochst-Style Porcelain Hawk & a Meissen-Style
Song Bird, Tail Restored.

2 

5 Victorian Walnut Marquetry Oval Low Table.
$100 - $200

Edwardian Inlaid Mahogany Corner Cabinet.

6 Polished Copper Coal Scuttle, Open Top with
Handle, 19" x 12" x 15".

$60 - $80

$200 - $300

7 Brass & Copper 3 Piece Fire Companion Set.
$50 - $70

$60 - $100

Lot # 8
8 Khorasan Carpet, Approximately, 9'3" x 6'2".

$250 - $350

3 Loetz-Style Ruffled Rim Bowl with Enameling &
Plated Base, 5" x 10 1/4"D.

9 Mid-Victorian Rosewood Work Table with Inlaid
Features, 28 5/8" High.

$200 - $300

$80 - $120

10 Victorian Carved Walnut Side Chair, 36 3/4" High.
$50 - $70

1 

Lot # 12
12 Pair of Wedgwood Pale Blue Jasper Ware

Covered Urns.
$200 - $300

$100 - $200

13 Gothic Mahogany Mantle Clock Dial signed Barrie
& Son Edinburgh, No Pendulum, 9 7/8" High.

$60 - $100

11 Victorian Burl Walnut Loo Table, Height Reduced,
56" Length.

242 Lady's 14K Gold Elgin Hunter Pocket Watch with
Secondary Dial.

244 Portrait Miniature of a Lady in Medieval Dress, 2
1/8" High, Losses Noted.

$60 - $100

$250 - $350

245 19th Century Porcelain Figure of a Turk and
Captive, 5 3/4" High

$60 - $100

Lot # 242

246 Royal Doulton Langur Monkey, HN 2657, 4 3/8"
High

$60 - $100

243 

247 Brass Carriage Clock, No Key, 4 3/8" High.
$100 - $150

Small Cloisonne Enamel & Petit Paintbox, 7/8" x
1 1/4" x 1 1/4".

$100 - $200

$600 - $900

Lot # 248

Lot # 249
249 Victorian Anglo Indian Vizagapatam Desk Set,

Casket 6 x 8 7/8 x 4 3/4", As Found/ No Export.
$300 - $500

248 Birks Sterling Silver 3 Piece Tea Set, 34oz.



$100 - $200

232 Porcelain Hinged Box, 2 1/4" x 4 1/4" x 4 1/4".
$100 - $200

230 

233 Antique Hand Painted German Porcelain Plaque,
Signed Verso, 3 1/2" x 2 3/4".

$100 - $150

18th Century Austrian Gilded Metal Serving
Implements in Fitted Case, 8 1/2" Wide.

Lot # 231

234 19th Century Hand Painted China Powder Box, 1
1/8" x 3" Diameter.

$50 - $60

231 

235 Chinese Jade Oviform Bracelet carved in Low
Relief, 3 1/4" Wide

$100 - $200

Mappin & Webb Hallmarked Silver Teapot, 11"
Length, TW:540 Grams.

236 Dutch Brass Tobacco Box, 4 1/2" Wide.
$50 - $100

$350 - $400

$60 - $100

237 Graduated Beaded Necklace, 23" length.

239 Hallmarked Silver & Tortoiseshell Capped
Dresser Bottle, 2 7/8" High, As Found, No
Export.

$60 - $100

$100 - $300

240 3 Hardstone Bangles: Lavender, Pear, Spinach,
3 1/8" x 3 1/3" diameter.

$100 - $150

Lot # 237

241 Lady's 9K Gold Open Faced Pocket Watch with
Nice Engraving, Lacking Crystal.

$120 - $140

238 Chinese Famille Rose Porcelain Figure, Marked
China, 5 1/2" High

14 French Brass & Glass Tantalus with Green
Components, Front Glazing Cracked, 10 5/8 x 15
3/4 x

$250 - $350

Lot # 14

$200 - $300

Lot # 15

Lot # 16
16 Oil on Board Signed J.(Johannes Van) Hessel, 9

3/4" x 12", "Skating On The Pond".
$300 - $400

15 Gilt Metal Spelter Figure of Euterpe signed
Carrier, 20" x 16" x 10 1/2".



17 Oil on Canvas Signed Faintly Lower Left, 11 7/8" x
15 7/8", "Horse Portrait", Verso Inscribed

Lot # 18
18 Mother of Pearl Inlaid Barometer signed Anzani

Huddersfield, 41"H.
$200 - $400

$150 - $300

$150 - $300

19 Pair of Louis XV Cameo Back Gilt Wood
Armchairs, 41 1/2" High.

21 Painted Plaster Art Nouveau Lamp in the Form of
a Young Woman, 22".

$100 - $200

$300 - $400

22 2 Parian Busts of The Duke of Wellington, 11 3/4"
High.

$100 - $200

Lot # 19

23 Ornamental Mantle Clock with 1898 Inscription,
20" x 12 1/2" x 8 3/8".

$100 - $150

Lot # 20

24 Leaded Glass Panel signed A.F. Roy Maker
Victoria 1920, glass 41 1/2"W/ frame 46"W.

$100 - $200

20 Antique Unsigned Oil on Canvas, 23 1/2" x 18
1/2", "Portrait of a Mature Woman" Belgian Labl

213 

216 Mahogany & Glass Mantle Clock "Prestons Ltd".
$100 - $200

European Porcelain Figural Center Bowl (2
Sections), Damage Noted, 18 3/8" x 14 3/4".

Lot # 214

217 Pair of Ornate Brass Candlesticks, 6 1/2" High.
$100 - $150

214 

218 Mahogany Dresser Signed Cox & Cox, 48" High.
$150 - $300

Oil on Canvas Signed L. Morris, 11 1/2" x 17
1/4", "Cows Watering".

219 19th Century Rosewood Tea Table, Surface
Inverted, 36 1/4" Wide.

$100 - $200

$200 - $400

220 Watercolour signed Alfred Grahame RI, 16" x 8",
"Lichfield Cathedral / Threes Spires".

$60 - $90

$150 - $300

221 Carved Mahogany Wall Clock with Art Nouveau
Dial, 36" High.

$80 - $100

215 Cast Plaster Bust of an Art Nouveau Maiden,
Faint Signature Verso, 26"H.

222 2 Parian Figures, Duke of Wellington Reclining,
11 1/2" High.

$60 - $120

$100 - $200

$100 - $200

225 3 Antique Copper & Brass Coal Caddy Large
Scoops.

$50 - $100

223 

226 Mid-Victorian Burl Walnut Fold Over Games
Table, 28" x 36 1/2" x 18 1/8"

$200 - $300

Georgian Oak & Elm 4 Drawer Chest, As Found.

Lot # 224

Lot # 227
227 Hand Knotted Persian Carpet, Approximately

10'3 x 6'10".
$200 - $400

224 

Lot # 228
228 3 Early 20th Century Canes with Gold Tone

Pommels, Inscribed, Approx. 35"
$240 - $340

Pair of Louis XV Giltwood Armchairs.

229 11 Various Sterling Silver Cellar/ Coffee/ Baby
Spoons & Nips, 104 Grams.

$100 - $200

$300 - $400



$100 - $200

203 European Porcelain Figural Dresser Mirror, 12" x
8 3/4" x 2 3/8", Chips & Desilvering Noted.

$200 - $300

201 

204 Coalport Dinner Plates, 10 1/2" Diameter.
$50 - $100

Hand Knotted Persian Carpet, approximately 77"
x 49".

Lot # 202

205 Etching Signed E.(Edward) Sharland, 10 1/2" x 7
1/2", "Christ Church Gate".

$100 - $200

202 

206 Enameled Cranberry Glass Oil Lamp, TH:21".
$80 - $100

European Porcelain Figural Boat Centerpiece.

207 Foldover Demi-Lune Tea Table, 29 1/2" High.
$100 - $160

$300 - $500
$100 - $150

208 Sabzevar Carpet, Approximately 12'8" x 9'6".

210 Hand Knotted Persian Carpet, Approximately 74"
x 40", As Found.

$80 - $100

$600 - $900

Lot # 211
211 Louis XV Gilt Wood Triple Cameo Back Settee,

70" Length.
$200 - $400

Lot # 208

212 Full Length Mirror with Wings, 80" High.
$150 - $250

209 Antique Gilded Wood Art Easel/ Stand.

$50 - $60

Lot # 27
27 Collection of Various Hat Pins & Holders with

Guide Book.
$300 - $500

25 

28 Loetz-Style Iridescent Ruffled Bowl on Cast Brass
Stand.

$120 - $160

RP & L Silver Plated Spirit Kettle on Stand, 11 3/4"
High.

26 

Lot # 29
29 Victorian Mahogany Chest of Drawers, Warpage

Noted, 51 3/4" High.
$250 - $350

Looking Glass in Tortoises Shell Frame, 17 1/2" x
11" x 3/4", No Export.

$200 - $300

Lot # 33
33 Mahogany Cabinet with Adam-Style Painted

Decoration, 2 Sections, 63 1/2" x 57" x 14 1/2".
$1,000 - $1,500

Gilt Wood Framed Mirror, 34" High.

31 

34 Oil on Canvas Signed Vantore, 19 3/4" x 25", "Still
Life with Pewter Stein" with Catalog

$200 - $250

Unidentified Oil on Canvas, 23 1/4" x 31",
European School/ Village Scene.

35 Oil on canvas Signed H. Sch, 16" x 24", "Figure
Carrying Water By Lake".

$60 - $120

$150 - $300

36 Engraving signed F. Dicksee, 17 3/8" x 10 3/4",
"Within the Shadow of the Church".

$60 - $100

$80 - $120

37 6 Various Wooden Canes, Approximately 36"
Length.

$100 - $200

32 Pair of Gilt Green Staffordshire King Charles
Spaniels, 10 1/2" High, Cracks Noted

38 Early 20th Century Carved & Painted Cane/
Umbrella Stand, 28 1/8" High.

$80 - $120

$100 - $150

39 Watercolour Signed H.(Henry Thomas) Schafer, 9
1/2" x 6 1/2", "Rouez", Toning Noted.

$100 - $150

30 



43 2 Gilt Framed Velvet Mounted Relief Brasses of
Wellington, 16" Wide.

$150 - $300

Foil Backed Reverse Painting on Glass, 23 1/2" x
17 1/2".

41 

44 Watercolour Signed R.W.(Warren) Vernon, 11" x
7", "The Belfry of Bruges".

$60 - $90

Afghan Ivory Brown Bokhara Pattern Carpet,
Approximately 5'5" x 4'.

45 Louis XV Cast Brass Ceramic Floral Iridescent
Droplet Boudoir Fixture, 14 1/2" Diameter.

$80 - $120

$100 - $200

46 Persian Carpet, Approximately 4'8" x 2'9".
$80 - $160

$80 - $120

47 Early Victorian Mahogany Armchair & Occasional
Chair, as Found.

$50 - $70

42 19th Century Indian Silk Embroidered/ Wool
Shawl, 60" x 59", As Found.

Lot # 48
48 Old Bokhara Carpet, Approximately 68" x 48".

$200 - $400

$50 - $70

49 Pair of "Genre-Bild" Oil on Copper Paintings, 6
3/4" x 8", Untitled- Lake & Harbour Scene.

$150 - $300

40 

$50 - $70

Lot # 50

54 Ceramic Loving Cup with Frogs Interior, 5 1/8" x 5
1/4", Dated 1867.

$100 - $200

51 

55 Unsigned Pastel, 24" x 20", "Portrait of a Women".
$80 - $120

Modern Design Heavy Cut Crystal Vase, 9 1/2"
Wide.

56 Pair of Moorcroft Lamps, 31 1/4" High.
$100 - $200

$50 - $70

57 AM Ref. No6B/177 Sextant in Case. -
$100 - $200

50 2 Antique Canes with 14K Yellow Gold Mounts, 1
Carved, No Export, Approx. 36" Length.

58 2 Royal Copenhagen Mouse Figurines, 2 5/8" & 5
1/4" Length.

$100 - $200

52 Set of 6 Faceted & Gilt Crystal Wine Glasses, 6
3/4" High.

59 Royal Worcester Candle Snuffer, 3 1/8" High.
$50 - $60

$80 - $120

60 19th Century Brass & Mahogany Postal Scale, 9
3/4" Wide.

$60 - $100

$200 - $300

Lot # 61
61 4 Hand Carved & Inlaid Wood Canes,

Approximately 34" Length.
$200 - $300

53 Cast Brass Renaissance Revival Casket with Key,
1 5/8" x 4 1/8" x 2 3/8".

$100 - $200

189 

192 Mahogany Table with 2 Leaves, 55" Length
(without leaves), 1 leaf chipped.

$100 - $200

19th Century Brass Mantle Clock, 15 3/4" High.

190 

193 Victorian Mahogany Sideboard, 56" Wide
$100 - $200

Bronze Statue of The Duke of Wellington, 11 1/4"
High.

194 Polished Copper Coal Scuttle, Hooded with
Handle, 18" x 12" x 11".

$80 - $160

$80 - $160

Lot # 195
195 Persian Carpet, Approximately 12' x 9'.

$700 - $1,200

$150 - $200

196 Art Nouveau Brass & Molded Glass Kerosene
Lamp, Lamp Section 20 3/4".

$150 - $300

191 5 Upholstered Mahogany Chairs with Brass Inlay,
32" High.

$250 - $400

$100 - $200

199 Inlaid Mahogany Art Nouveau Side Chair,
Cresting Rail Chipped, 36 1/8" High.

$50 - $60

197 

200 Iranian Hand Knotted Carpet, Approximately 77"
x 38 1/2".

$60 - $120

Art Pottery Vase with Stylized Poppy Design,
Base Impressed & Monogrammed , 7 7/8"H,
Internal Bubble

Lot # 198

Lot # 200A
200A Royal Crown Derby Pattern 2451 Large China

Part Dinner Service.
$1,500 - $2,500

198 Quaint Arts & Crafts Oak Secretary Bookshelf,
57 1/4" x 33" x 11 1/2".



Meissen Porcelain Platter, Under Glaze Crossed
Swords, 2 5/8" x 21 7/8" x 16 1/4".

$500 - $700

173 

176 Grandfather Clock with Painted Dial, 89" High.
$100 - $200

7 Various Wooden Canes, Approximately 36"
Length.

174 

177 Folding Mahogany Butler's Tray Table, 32 1/4" x
28" x 17 3/4".

$100 - $150

Afghan Wool Saddle Bag.

178 Danish Pewter Peened Side Handle Coffee Pot,
7 1/4" High.

$50 - $60

$60 - $100

179 5 Antique & Vintage Handbags, 1 Gorwood.
$50 - $100

$100 - $200

180 Two Chinoiserie Hinged Boxes, 6 5/8" & 5 1/4"
Wide.

$80 - $100

Lot # 175
175 

3 Antique Canes with Silver Pommels,
Approximately 36" Length.

183 Unsigned Oil on Canvas Mounted on Board, 26
1/2" x 17 1/2", "Portrait Of An Old Women".

$100 - $200

$200 - $300

184 Large Brass Samovar, Acquired Kabul 1965, 35"
High.

$100 - $200

Lot # 181

185 Nesting Duo of Reprodux Burr Walnut Tables,
20" high.

$60 - $100

Lot # 182

186 Hand Knotted Persian Carpet, Approximately 5'6"
x 3'7".

$100 - $200

182 

187 Afghan Wool Prayer Rug, Approximately 3'5" x
2'5", As Found.

$60 - $100

Heath & Co "Hezzanith" Sextant in Case, 5 3/8" x
11" x 10 3/8".

188 Bedside Lamp with Hand Painted Glass Shade,
12 1/4" High.

$50 - $80

$200 - $300

181 

62 

65 19th Century Brass & Cast Iron Balance Scales,
31 1/2" high.

$150 - $200

Turkish (Mut) Camel Bag, 4'7" x 3'3".

Lot # 63

66 Canadian Folk Art "Animals" Canes Signed Mat
Owen Toronto 1896, Approx. 37 1/4" L.

$100 - $200

63 

67 Marble Top Rectangular Washstand, 46" Wide.
$200 - $300

Kashan Carpet, Approxiamately 11'4" x 6'11".

68 Copper Coin Commemorating The Life of
Wellington in a Case Topped By a Figurine, Coin
5"D.

$80 - $120

$300 - $500

69 Dry Sink Marked A. Henderson, 30" High.
$80 - $100

$100 - $150

Lot # 70
70 Persian Carpet, Approximately 12' x 9'2".

$200 - $400

64 Louis XVI Fruitwood Armchair. -

70A Victorian Walnut Loo Table, Height Reduced,
45" Length.

$60 - $90

$100 - $200

Late 19th Century Wax Doll with Cloth Body, 24"
Length.

72 

75 Cavendish Plate England Oval Galleried Silver
Plate Tray, 22" Wide.

$50 - $60

French Porcelain Dessert Tazza & 5 Side Plates,
8 3/4" Diameter, Tazza damaged.

76 7 Pieces of Wedgwood Green Jasper Ware Bowls,
3 3/4" x 7 7/8" Diamater

$150 - $200

$60 - $100

77 Collection of 6 Various Etchings, largest 7 1/4" x
10 3/4".

$100 - $200

$100 - $150

78 Bronze Bison Sculpture "The Old Timer" Signed
Peter Rice Jones.

$100 - $200

73 Oil on Board Signed L.(Louis) Remy, 10 1/2" x 14
1/8", "Still Life".

79 Marble Top Demilune Table, 42" Wide.
$150 - $250

$60 - $90

80 Georgian Silk & Hand Painted Embroidery with
Original Frame, dia. 7 1/2".

$70 - $90

71 

80A 19th Century Mahogany Paint Box, 10 3/8" x 14
7/8" x 3 1/8".

$60 - $100

74 4 Louis XVI Fruitwood Chairs (one with arms).

81 Map of "British America", A & C Black, Circa 1859.
$80 - $100

$200 - $300



Brass Dorset Milk Jug, 18" High.
$100 - $200

82 

85 Tin Ceiling Tile, Framed, 22 5/8" x 22 5/8".
$50 - $70

Antique Map of Prussia, 20 1/2" x 25".

Lot # 83

86 Tin Ceiling Tile, Framed, 22 5/8" x 22 5/8".
$50 - $70

83 

87 Violin Signed Antonius Stradivarius Inside with
Case, 23" Length.

$100 - $150

Persian Carpet, Approximately 10'5" x 6'9".

88 Peter Wright Patent Anvil #1-0-6, 23 1/2" Length.
$150 - $300

$500 - $1,000

89 Pietro Ruffini Neopolitan-Style Mandolin, 24"
Length.

$80 - $120

$60 - $120

84 

$80 - $120

90 Hand Knotted Persian Runner, Approximately
151" x 29".

92 Murano Glass Footed Covered Vessel, 19 1/2"
High.

$70 - $90

$200 - $400

93 Pair of Marble Top French End Tables, 21 1/2"
Diameter.

$100 - $120

Lot # 90

Lot # 94
94 Hand Knotted Persian Carpet, Approximately 59"

x 38 3/4".
$200 - $300

91 Antique Cast Iron Figural Candle Holder, 12 1/2"
high.

162 Persian Carpet, Approximately 6'1" x 3'2".
$50 - $100

3 Engravings After J. Webber, Largest 10 1/2" x
16 1/4", "Oonalash -ka"(2) & "Prince Williams

160 

163 Set of 12 Cabinet Plates, George Jones, Richly
Gilt with Cobalt, 10 1/2" Diameter.

$100 - $200

Ink & Watercolour Signed K.C. Brown 1938, 19
7/8" x 16", "Bruno".

164 Walnut Cabinet Bookcase with Carved Doors, 83
1/2" High.

$150 - $300

$150 - $300

165 Turkmen Chuval Bag.
$200 - $250

$150 - $300

Lot # 166
166 Burmese Bronze Cannon on Carriage, 21 3/4"

Length.
$600 - $1,000

161 2 Late Victorian Fireside Chairs, With & Without
Arms.

167 Turkmenistan Tekke Chuval Bag.
$100 - $200

$50 - $80

168 Hardwood Side Chair with Fretwork Splat.
$50 - $60

159 

$700 - $1,100

$100 - $200

170A Mahogny Dining Room Table, 30" length.
$50 - $100

169 

Lot # 171
171 Seth Thomas "S.J.Southworth Extra No.1 8 Day

Brass Clock" with Key/ Weight/ Pendulum, 32
1/2"H

$200 - $300

Pair of Portrait Drawings of English Military
Gentlemen, 15 1/2" x 11 1/2".

Lot # 170

172 Unsigned Oil on Canvas, 20" x 16" (Unframed),
"Cascading Fruit", Low Tear Noted.

$80 - $120

170 Khorasan Carpet, Approximately 12'9" x 9'6".



$50 - $60

146 

149 Oil on Masonite Signed (T.) Geo. (George)
Gates, 15 1/2" x 19 1/2", "Evening, Black Mud
Lake".

$60 - $100

Oil on Panel Signed (Johannes) Servans
(Pilmeyeer) '72, 19 1/4" x 13 1/2", "Flowers in
Vase"

147 

150 Pair of Naive Unsigned Oil on Canvases, 5 1/4" x
12 1/4", "Mountainous Landscapes".

$100 - $200

Watercolour Signed Mary Hampshire (Eaton), 7"
x 10", "Cottage Scene".

151 Copeland & Garrett Coffee & Tea Service.
$50 - $100

$100 - $200

152 Washstand with 2 Drawers & Brass Fittings, 37"
Wide.

$80 - $140

$100 - $200

Lot # 153
153 2 Oil on Boards Attributed to Julius Olsson, 7

7/8" x 9 7/8", "Harbour Scene" & "Coastal
Scene".

$150 - $300

148 3 Engravings: Royal Portraits, Fisher Son & Co.,
London 1832, 11" x 8 1/4".

$100 - $150

154 Oil on Canvas Signed G.F.(George Fredrick)
Castleden '07, 15" x 18 1/2", "Lake Scene".

Lot # 156
156 Copper & Brass Plaque Commemorating The

Death of Wellington, Design E. Jeannest, 14 1/2"
x 13".

$250 - $400

$300 - $500

157 2 Antique Maps: "Country of the Jalofs" &
"Middlesex/ Hartfordshire/ London, 7" x
5"Approx.

$100 - $200

Lot # 154

158 Bound Collection of Wood Engravings by
Thomas & John Bewick.

$100 - $200

155 4 Pieces of Wedgwood Dark Blue Jasper Ware
Bowls, 4 1/4" x 8 1/4".

98 Watercolour with Drawing Attributed to Johann
Berka, 10 7/8" x 8 3/8", Early Childhood Portrait.

$100 - $200

Carnegie & Co. Makers New Castle - Upon - Tyne
Japanese Style Bamboo Table, 28 1/4" High.

96 

99 Arthur Pequegnat Clock Co. "Brandon" Octagonal
Wall Clock with Key & Pendulum, 26 5/8"H.

$100 - $150

Russian Carpet, Approximately 7'6" x 3'9".

100 1939 Royal Visit Porcelain Enamel Union Jack
Shield.

$200 - $300

$100 - $200

Lot # 101
101 Collection of Theatrical Water- Colours, Signed &

Attrib. to Audrey Cruddas, largest 14 1/4 x
$200 - $400

$60 - $100

102 Wedgwood Queens Ware Vase Mounted as a
Lamp, TH:28".

$80 - $120

97 Drypoint Etching Signed (Otto J) Schneider, 10
3/4" x 9 1/4", "Art Institute of Chicago".

103 3 Pieces Adam & Company "Apollo" Pressed
Glass Wares (Cake Plate Re- Stored) & a Lamp.

$100 - $150

$80 - $100

104 Canadiana Dry Sink, 45 1/2".
$70 - $90

95 

$50 - $60

Dresden China Teapot/ Sugar & Cream Painted
by N.C. Barr, 7"H, Chipped Plate Noted.

106 

109 Slate Mantle Clock, 12" Wide.
$50 - $70

8 Hallmarked Sterling Silver Fruit Knives, 7 1/4"
Length.

110 Canadiana Pine Grandfather Clock, 86" High.
$100 - $200

$60 - $100

111 4 Drawings 2 Signed Marguerite Touche, Approx.
12 1/4" x 18 1/2", Botanical & Still Life.

$100 - $200

$50 - $100

112 Antique Provencal Walnut Wardrobe, condition
noted.

$100 - $150

107 4 Arts & Crafts Style Hammered Brass & Copper
Sconces, 10" High.

Lot # 113
113 4 Various Antique Maps of London & Environs,

Largest 14" x 10 3/8", Baldwin/ Gibson/ Scale.
$150 - $300

$50 - $70

114 Watercolour Signed Carbonneau, 6" x 9",
"Barbizon".

$50 - $70

105 

115 Waterbury Clock Co. "Regent" Octagonal Wall
Clock with Key & Pendulum, 31 1/4"H.

$100 - $150

108 2 Commemorative China Wares: Rochdel Canal
Company & Paragon Jubilee.



118 I. Sewill Liverpool Ebony & Brass Sextant in
Case, Fittings Noted, No Export.

$500 - $600

116 

119 5 Flygsfors Bowls, Design: Peter Kedelv, Largest
6 5/8"L.

$100 - $150

Pair of Antique Shell-Shaped Dishes, 1 7/8 x 9
1/2 x 9"

117 

120 Canada Astro Compass MKll in Case, 6 1/2" x
10" x 5/8".

$80 - $100

Oviform Raku Covered Jar, Impressed Mark, 10
1/4" High.

Lot # 121
121 Hand Knotted Iranian Carpet, Approximately

$400 - $600

$50 - $70

122 W.M. Carmichael Silver Plated Pitcher with
Wrapped Handle, 8 3/8" Length.

$50 - $60

$50 - $70

Lot # 118

Parian Bust of Anne Hathaway, 8" high.

124 

127 Collection of 6 Art Glass Ashtray, Largest 9"
Wide.

$100 - $150

6 Pieces of Wedgwood Pale Blue & Black Jasper
Ware Dishes, 9 3/16"D.

128 Oil on Canvas Signed C.(Christian) Rasmussen,
18" x 25 3/4", "Rustic Cottage in Landscape".

$100 - $200

$100 - $150

129 Hand Painted Wood Spice Chest, 7 1/4" x 9 7/8"
x 7 7/8".

$60 - $100

$50 - $60

130 Caucasian (Kazak) Mefrash (Bedding Bag),
approximately 3'3" x 1'11" x 1'7".

$150 - $250

125 Bronze Female Portrait Bust, Signed (Vincenzo)
Gemito with Foundry, 7 1/2" High.

131 9 Pieces of Job Ridgway & Sons Regency
Lavender Ground Relief Molded Dessert Dishes,
11"

$100 - $200

$200 - $300

132 Antique Barometer, 37 1/2" High.
$80 - $120

123 

133 Hand Knotted Iranian Wool Carpet,
Approximately 85" x 52".

$150 - $200

126 Antique Tiffany Style Slag Glass Light Shade &
Urn Motif Light Shade, 5 1/2" High.

134 "Etling France 145" Molded Glass Dish, 11 7/8"
Diameter.

$150 - $300

$60 - $100

$300 - $400

$80 - $120

137 6 Colour Transfer-Printed Plates Marked G.L.
Ashworth, 9 1/4" D.

$60 - $100

135 

138 Watercolour Signed W.L. (William Lionel) Wyllie,
4 1/2" x 8", "Labonelle on The Seine".

$100 - $150

Doulton Slaters Vase, 8 1/4" High.

Lot # 136

139 Two Watercolours signed Reginald Jones, 6 1/2"
x 10", "St. Ives & Cornish Village".

$100 - $150

136 Bronze Bust of Gladstone Signed T. (Thomas)
Woolner 1882, 8 7/8" High.

$300 - $400

140 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer 1927,8
5/8" 12 1/2", "Newspaper By The Fire", Frame as
Found.

142 Pair of Royal Doulton Silicon John Dewar Sons
Whiskey Jugs, 5 7/8" H.

$60 - $100

$300 - $400

143 3 Pieces of 19th Century Pressed Glass, Tallest
8 7/8".

$60 - $100

Lot # 140

144 Owens Pottery Pitcher, Impressed Mark &
Monogrammed, 5 1/2" High.

$100 - $200

Lot # 141

145 19th Century Cherry Bookshelf inset with Mirror,
61" x 40" x 13 1/2".

$100 - $200

141 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer 1928, 8
1/2"x 12 1/2", "Remembrance of Youth", Frame
as Found.


